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Exercice 42 
Tracer un polygone ABCDE tel que [AB] et [CD] soit de même longueur en expliquant la démarche. 
Nommer les côtés qui sont consécutifs à [DE] et les diagonales issues de C.  
Quelle est la nature de ABCDE ? 
 
 
 
 
 
Corrigé de l’exercice 
 

On trace un segment [AB] quelconque. On place un point 
C. On trace un arc de cercle de centre C et de rayon AB 
(en reportant la longueur AB avec le compas). On place 
un point D sur cet arc, puis un point E. 
 
Les côtés consécutifs à [DE] sont [DC] et [EA]. 
Les diagonales issues de C sont [CA] et [CE]. 
ABCDE est un pentagone. 
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